
Pregunta 61 
Supongamos que en una comunidad los delincuentes comenten muchos crímenes contra las personas y las autoridades no castigan a los culpables, 

¿cree usted que la gente tiene derecho o no tiene derecho de hacer justicia por su propia mano? 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
mas Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si debe 234 45,3% 340 48,6% 237 49,5% 160 44,9% 106 41,1% 71 58,2% 190 46,8% 271 50,4% 108 41,4% 5 50,0% 117 42,7% 346 50,1% 111 44,4% 574 47,2% 

No debe 255 49,4% 290 41,5% 207 43,2% 171 48,0% 128 49,6% 39 32,0% 191 47,0% 230 42,8% 120 46,0% 4 40,0% 139 50,7% 296 42,8% 110 44,0% 545 44,9% 

Depende 25 4,8% 65 9,3% 34 7,1% 23 6,5% 22 8,5% 11 9,0% 22 5,4% 34 6,3% 33 12,6% 1 10,0% 17 6,2% 45 6,5% 28 11,2% 90 7,4% 

Ns/Nr 2 ,4% 4 ,6% 1 ,2% 2 ,6% 2 ,8% 1 ,8% 3 ,7% 3 ,6%     1 ,4% 4 ,6% 1 ,4% 6 ,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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